
 

Edukativna radionica 
prirodne kozmetike 

Datum i vrijeme: Utorak, 9. travnja 2019. 13.00 – 19.00 2,3 

Vrsta aktivnosti: Otvorena vrata znanstveno istraživačkih laboratorija 

Lokacija: Odjel za biotehnologiju, Laboratorij O-353  

Mentor i voditelj: Adelina Pahljina, med.lab.ing., Pegi Pavletić, univ. bacc. 
biotech. et. pharm. inv., Marta Pongrac 

 

Sažetak: 
 
Studenti volonteri projekta NatuRIs, koji se bavi izradom kozmetike iz sirovina čiji sastav u 
potpunosti potječe iz prirode, naučiti će Vas kako na jednostavni način prilagoditi njegu vaše kože 
njezinim stvarnim potrebama. Studenti će održati svim polaznicima radionice kratko 10-minutno 
predavanje na temu tipova kože i pravilne njege, kako bi vas potakli na razmišljanje o pravilnoj 
upotrebi kozmetike. Objasniti će se razlike u uljima koja se u kozmetici koriste te će personalizirati 
prema vašim potrebama pripravak za njegu usnica ili kremu za kožu. Radionica će se obnavljati 
svakih 30 minuta, a svoje mjesto i besplatni uzorak možete osigurati do 16:00 sati. 
 
Biografija: 
 
Pegi Pavletić studentica je diplomskog studija Istraživanje i razvoj lijekova pri Odjelu za 
biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci. Završila je srednju Medicinsku školu u Rijeci za farmaceutskog 
tehničara te svoja praktično stečena znanja o kozmetici koristi tijekom akademskog obrazovanja za 
usavršavanje kvalitete pripravaka koji imaju blagodatni učinak na kožu. Studentica već treću godinu 
zaredom vodi radionice i projekte za izradu prirodne kozmetike, a cilj joj je da pravilna njega kože 
bude dostupna svima, jednako kvalitetna kao i kozmetika na tržištu, uz edukaciju građana i 
osiguravanje postupaka izrade kozmetike. 
 
Marta Pongrac studentica je preddiplomskog studija Biotehnologija i istraživanje lijekova na Odjelu 
za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci, te od ove akademske godine vodi projekt NatuRIs za izradu 
prirodne kozmetike. Studentica je bila aktivni član projekta prije nego ga je vodila, te svoja znanja 
koristi za popularizaciju primjenjive znanosti u kozmetičkoj industriji. 
 
 
Prilagođeno višim razredima osnovne škole i srednjoškolcima2 i ostalim zainteresiranima3 

 


